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Збільшення фінансування стимулює 
програми шкільного харчування 
26 лютого 2024 року Запити для ЗМІ 

Одноразовий грант у розмірі 5 мільйонів доларів 
дозволить розширити програму шкільного харчування в 
провінції, щоб цього навчального року забезпечити 
більшу кількість учнів повноцінними прийомами їжі та 
перекусами. 

Забезпечення доступу учнів до повноцінного харчування має важливе значення для 
розумового розвитку та навчання. За оцінками, понад 58 000 учнів по всій провінції 
наразі отримують щоденне поживне харчування через програму шкільного харчування 
провінції Альберта. Завдяки цьому фінансуванню шкільні округи зможуть створити, 
продовжити або покращити програми харчування у визначених школах. 

«Правильне харчування має важливе значення для успіху учнів. На порожній шлунок 
добре не попрацюєш. Враховуючи зростання вартості продуктів харчування та послуг, 
ми раді можливості надати додаткове фінансування для підтримки харчування учнів 
до кінця цього навчального року». 

Деметріос Ніколаідес (Demetrios Nicolaides), міністр освіти 

Уряд провінції Альберта вже виділив шкільним адміністраціям 20 мільйонів доларів на 
програму шкільного харчування. Цей одноразовий грант збільшує попереднє 
фінансування на 25 відсотків, в результаті чого загальний обсяг фінансування 
становить 25 мільйонів доларів на реалізацію програм харчування у 2023-24 
навчальному році. Грант автоматично надходитиме до державних, окремих, 
франкомовних та відповідних державних чартерних шкіл через звичайні канали 
фінансування. 
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Уряд провінції Альберта заохочує шкільні юрисдикції до партнерства з громадськими 
організаціями, щоб якнайкраще задовольнити потреби своїх учнів у харчуванні. 
Завдяки гнучкості цієї програми місцеві шкільні ради можуть приймати рішення, які 
найкраще підходять їхнім учням та сім'ям, одночасно будуючи міцні зв'язки з 
місцевими громадами й організаціями. 

«Коли діти ситі, вони краще сприймають і запам'ятовують інформацію, забезпечені 
енергією та можуть зосередитися, щоб досягти успіху в навчанні. Ми вдячні за це 
додаткове фінансування, завдяки якому більше учнів матимуть доступ до здорового 
харчування протягом навчального дня». 

Лора Хек, голова Освітньої ради міста Калгарі  

«Наші школи та сім'ї дуже вдячні за це важливе фінансування, яке підтримує учнів у 
їхньому бажанні навчатися. Ці кошти у поєднанні зі сприянням місцевих організацій 
допоможуть забезпечити універсальний доступ до програм сніданків, перекусів та 
обідів, які є важливими для успіху учнів». 

Сандра Палаццо, голова відділу католицьких шкіл міста Едмонтон  

Супутня інформація 

• Програма шкільного харчування 

Запити для преси 
Габліель Симбалісти 

780-218-8916 
Прес-секретар, міністерство освіти 

https://www.alberta.ca/school-nutrition-program
mailto:Gabrielle.Symbalisty@gov.ab.ca
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